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小５ 算数「整数と小数」 組 番 氏名

（１）本州と北海道を結ぶ「青函トンネル」 ，日本で一番長い鉄道トンネルで，は

㎞あります。この という数について，次の①～③に答えましょう。５３.８５ ５３.８５

① 次の にあてはまる数をかきましょう。

５３.８５＝１０× ＋１× ＋０.１× ＋０.０１×

② 倍， 倍， 倍した数をかきましょう。１０ １００ １０００

１０倍 １００倍 １０００倍

③ 倍， 倍, 倍した数をかきましょう。

倍 倍 倍

（２）次の数は， をそれぞれ何倍した数ですか。０.１２５

① １２.５ ② １２５０ ③ １２５

（３）次の計算をしましょう。

① ６０.４３×１０ ② ３２.５×１００

③ ６０.４３÷１０ ④ ３２.５÷１００

（４）下の に ， ， ， ， のカードをあてはめて，５０に

一番近い数をつくりましょう。

・

３ ５１ ９ ７

倍 倍 倍
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小数点の位置に気をつけましょう。

数の並び方は変わりません。

倍, 倍, 倍とな

ると，小数点が左に移動
します。

十の位は「５」，あとは小さい

順に入れていくと，５０に一番近

い数になります。

小５ 算数「整数と小数」解答・解説

（１）本州と北海道を結ぶ「青函トンネル」 ，日本で一番長い鉄道トンネルで，は

㎞あります。この という数について，次の①～③に答えましょう。５３.８５ ５３.８５

① 次の にあてはまる数をかきましょう。

５３.８５＝１０× ＋１× ＋０.１× ＋０.０１×

② 倍， 倍， 倍した数をかきましょう。１０ １００ １０００

１０倍 １００倍 １０００倍

③ 倍， 倍, 倍した数をかきましょう。

倍 倍 倍

（２）次の数は， をそれぞれ何倍した数ですか。０.１２５

① １２.５ ② １２５０ ③ １２５

（３）次の計算をしましょう。

６０４.３ ＝３２５０① ６０.４３×１０ ② ３２.５×１００＝

６.０４３ ＝０.３２５③ ６０.４３÷１０＝ ④ ３２.５÷１００

（４）下の に ， ， ， ， のカードをあてはめて，５０に

一番近い数をつくりましょう。

・

３ ５１ ９ ７

5 1 73 9

10倍,100倍,1000倍となると，
小数点が右に移動します。

５３８．５ ５３８５ ５３８５０

１００倍 １００００倍 １０００倍

５ ３ ８ ５

５．３８５ ０．５３８５ ０．０５３８５
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